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Erasmus beszámoló 

Lakhatás 

Az első legfontosabb teendő, hogy időben elkezdj szállást nézni, mert Lisszabonban 
borzasztóak a lakásviszonyok. Én hónapokkal előre lefoglaltam, és így is csak egy 
aprócska szobát tudtam kivenni, egy belvárostól kieső részen. Az átlagár egy szobához 
olyan 400-500euró közt mozog + a foglaláskor fizetett kaució, amit a végén visszakapsz, 
viszont rengeteg átverésről hallottam ezzel kapcsolatban, nagyon oda kell figyelni. 
Személy szerint én Amadora-ban laktam, ami nem a legjobb környékről híres 
Lisszabonban, viszont én semmi rosszat nem tapasztaltam. A metróhálózat nagyon jól 
van kiépítve a városban, így az egyetem egy fél óra alatt megközelíthető volt innen. 
Szobakeresésre tudom ajánlani az Idealistát és a Spotahomeot, én az utóbbinál 
foglaltam. Amit viszont mindenképp kerülj el, az a Quarto e Quartos cég, rengeteg 
átverésről hallottam velük kapcsolatban, én is általuk foglaltam a szobám és ott 
próbáltak meg lehúzni anyagilag ahol csak tudtak, a kauciót is előszeretettel tartják meg 
maguknak. 

Közlekedés 

Az egyetem ingyenes tömegközlekedést biztosít minden hallgató számára, viszont saját 
magadnak kell elintézni a metrókártya megszerzését, ami nem kis bonyodalommal jár. A 
kormányablakban kell kérni egy úgynevezett NIF számot, amely szükséges a kártyához. 
Ezzel a számmal és az iskola által adott papírokkal és egy igazolványképpel pedig a 
metróban tudod megigényelni a metrókártyádat, amit kb 24 óra alatt meg is csinálnak. A 
kártyát minden hónap elején fel kell tölteni az automatában, hogy tudd használni. 
Nagyon egyszerűvé tette ez a kártya a közlekedést, hiszen nem csak Lisszabonon belül 
tudtam ingyenesen utazni, hanem Sintrában, Setúbalban is például, nagyon nagy 
területet lefed. 

A metró egy nagyon hasznos dolog, mindenhova elvisz. A vonatközlekedés is jól ki van 
építve. A buszokkal van csak probléma, szinte sose akkor jön amikor kéne, állandóan 
késik vagy előbb jön, és mediterrán módjára le kell inteni, különben nem áll meg a 
megállóban. Ha sietsz valahova inkább a metrót vagy a vonatot válaszd. 

Amit előszeretettel használtam kint az a Bolt és az Uber. Nagyon olcsó és megbízható 
mindkettő. Éjszaka nincs nagyon tömegközlekedés, a metró hajnali 1-6 közt nem jár, 
kevés az éjszakai busz is, így a taxizás a legmegérősebb a hazajutáshoz. 

Maga a város kisebb, mint Budapest, otthonról mindenhova egy bő fél óra alatt 
eljutottam. Nagyon szerettem a városban sétálgatni, viszont ahogy gondolom te is tudod 
már, Lisszabon igencsak dombos. Az elején nagyon szokatlan volt ez a sok felfele 
mászkálás, de egészen hozzá lehet szokni. Ennek köszönhetően viszont tele van a város 
kilátókkal, ahonnan gyönyörű panoráma tárul eléd. Lisszabonban akármikor 
belefuthatsz egy mesebeli látképbe. 
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Egyetem 

Én imádtam a Católica-ra járni, a tanárok és a diákok is mind nagyon aranyosak és 
segítőkészek. Az első héten szervezett Welcome day-re mindenképp menj el, rengeteg 
hasznos infó elhangzik és kampusztúrát is adnak.  

Az órák nyelvezete nem bizonyult nehéznek, sose tanultam még angolul a tárgyaim, de 
meglepően jól ment, szerintem ezen felesleges izgulni. A vizsgák is viszonylag könnyűek 
voltak, nem az a tanárok célja, hogy kiszúrjanak az Erasmusosokkal. Az órák nagyon 
interaktívak, sok a csoportmunka. A félév végi jegy általában valamilyen beadandóból + 
egy prezentációból és egy vizsgából áll. 

A portugál életstílust az egyetem is tükrözi, semmi baj nincs ha elkésel, a tanárok is 
rengetegszer késtek, nincs vasszigor.:) 

A campus területe igencsak nagy, tele pálmafákkal és rengeteg zöld területtel. 

Időjárás 

Én február elején mentem ki, kifejezetten nem volt hideg soha, még télen is minimum 15 
fok volt. Viszont a lisszaboni viharok tudnak durvák lenni, hatalmas esők és szelek 
vannak. Kb áprilisig folyamatosan esett és rossz idő volt, viszont utána napsütéses 
meleg. A szél mindig fúj kint, így nyáron este is hosszúnadrágban voltam. Esernyőt 
felesleges vinni a szél miatt, inkább kapucnis pulcsikkal, kabáttal készülj. 

Kultúra/programok 

Meg fogsz lepődni a portugálokon, egyáltalán nem olyanok, mint a magyarok. Hihetetlen 
segítőkészek és kedvesek, ha eltévedsz vagy akármi baj történik, ne félj tőlük segítséget 
kérni, kézzel lábbal is elmutogatják ha kell. Szinte mindenki tud angolul, szerintem nem 
is találkoztam olyannal aki ne tudott volna. Én nem tanultam portugálul soha, de 
rengeteg kifejezés rám ragadt a kintlétem során, és a portugálok mindig nagyon örültek, 
ha használtam őket. 

Gasztronómiailag imádtam a portugál konyhát. Rengeteg halas ételt esznek, 
legfőképpen tőkehalat, amit elkerülhetetlen, hogy megkóstolj. A kedvencem a bacalhau 
com natas volt, tudom ajánlani. 

A szörfözést, ha teheted mindenképp próbáld ki, hatalmas élmény! Az óceán viszont 
nagyon hideg, de hozzá lehet szokni. 

Sok ünnepnapjuk van, mindent megünnepelnek, amit csak lehet. Február-március 
környékén tartják a karnevált, ami egy hatalmas beöltözős bulizós felvonulás Torres 
Vedras településen, mindenképp menj el ha van rá lehetőséged, egy életre szóló élmény. 
A másik nagyobb ünnep pedig a Sao Antonio nap, ami júniusban van. Egész júniusban 
fel vannak díszítve az utcák, szól a zene (pimba), tulajdonképpen egész júniusban 
utcabulik vannak minden nap, ami varázslatos élmény, az egész hangulat egyszerűen 
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felejthetetlen. Ha még júniusban is kint leszel elkerülhetetlen, hogy belefuss egy ilyen 
utcai buliba. 

Az éjszakai életet imádtam Lisszabonban, ha szereted a raggeatont, akkor mindenképp 
jó választás. Sok klub közül tudsz válogatni, amelyekbe ingyenes belépést biztosítanak 
Erasmusosoknak. A bulinegyedet Bairro Alto-nak hívják, itt sajnos rengeteg a tolvaj és 
nagyon oda kell figyelned az értékeidre, nem egy barátomnak lopták el a telefonját itt. 

Két szervezet is folyamatos programokkal készül Erasmusosoknak, az ESN (Erasmus 
Student Network) és az ELL (Erasmus Life Lisboa), őket érdemes Instagramon bekövetni 
és a Whatsapp csoportokba belépni. Mindkettőhöz tartozik egy belépési díj, 15-20 euró 
körül, de a rengeteg kedvezménnyel amiket adnak nekem abszolút visszatérült ez az 
összeg, úgyhogy 100%-osan tudom ajánlani, hogy mindkettőbe lépj be, sok nagyon jó 
barátomat általuk ismertem meg és felejthetetlen programokon vettem részt. 

Bízom benne, hogy egy emlékezetes félévet fogsz Lisszabonban tölteni, én örökre a 
szívembe zártam ezt a várost.:) Fogyassz sok pastel de nata-t és sangriát (mértékkel) és 
élvezd az Erasmust! Ha van valami kérdésed nyugodtan keress fel.:) 


